

Protokół Nr 5.2023
z posiedzenia Komisji budżetu, finansów, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu
odbytego w dniu 30 maja 2023 r. godz. 07:30

Ad.1. Otwarcie posiedzenia.

Posiedzenie otworzył pan Adam Rozszczypała – Przewodniczący Komisji. Na wstępie powitał wszystkich członków komisji, jak również osoby zaproszone.

Posiedzenie rozpoczęte o godz. 7.39.

W posiedzeniu Komisji budżetu, finansów, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu uczestniczyło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10 według załączonej listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Brak pana Waclawa Rodka – nieobecność nieusprawiedliwiona. Podczas rozpoczęcia posiedzenia brak pani Anety Bławat i pani Agnieszka Łuba – Mendyk. Ponadto w posiedzeniu udział wzięły osoby zaproszone zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad.2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Pan Przewodniczący poinformował, iż protokół z poprzedniego posiedzenia został wyłożony do wglądu przed posiedzeniem, w związku z powyższym zapytał, czy są uwagi do jego treści.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego zapytał, kto jest za przyjęciem ww. protokołu.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.

W głosowaniu udział wzięło 7 członków komisji na ogólną liczbę 10.

„Za” – 7 głosów (Andrzej Gajek, Małgorzata Jalowska, Bożena Kornacka, Adam Rozszczypała, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Kazimierz Żółtek), „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymało się” – 0 głosów.

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Pan Przewodniczący poinformował o przejściu do kolejnego punktu posiedzenia.

Ad.3. Przyjęcie porządku obrad.

Pan Przewodniczący przedstawił proponowany porządek posiedzenia.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Zapoznanie się z informacją kierownika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg z zakresu realizacji zadań.
5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:
 - a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2023 – 2026,
 - b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2023 rok,
 - c) w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu w Opatowie Bogusława Włodarczyka.
6. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu:

- a) w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej dla Powiatu Opatowskiego za rok 2022,
- b) w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2022,
- c) w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie z działalności za rok 2022 oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej w powiecie opatowskim na 2023 rok,
- d) w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2022 r.
- e) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Powiatem Opatowskim i Powiatem Lipskim w zakresie powierzenia zadania organizacji powiatowych przewozów pasażerskich na linii komunikacyjnej obejmującej swoim zakresem obszar Powiatu Lipskiego i Powiatu Opatowskiego,
- f) w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowego Policji w Opatowie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu opatowskiego za rok 2022,
- g) w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Opatowie o stanie bezpieczeństwa ochrony przeciwpożarowej i zagrożeniach pożarowych powiatu opatowskiego za rok 2022,
- h) w sprawie rozpatrzenia informacji Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Opatowie o stanie bezpieczeństwa sanitarnego powiatu opatowskiego za 2022 rok.

7. Sprawy organizacyjne.

8. Zamknięcie posiedzenia.

9. Sprawy organizacyjne.

10. Zamknięcie posiedzenia.

W wyniku braku uwag pan Przewodniczący odczytał proponowany rozszerzony porządek posiedzenia, następnie zapytał, kto jest za przyjęciem proponowanego porządku obrad.

Powyższy porządek posiedzenia w głosowaniu jawnym został przyjęty jednogłośnie.

W głosowaniu udział wzięło 7 członków komisji na ogólną liczbę 10.

„Za” – 7 głosów (Andrzej Gajek, Małgorzata Jalowska, Bożena Kornacka, Adam Rozszczypała, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Kazimierz Żółtek), „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymało się” – 0 głosów.

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 4. Zapoznanie się z informacją kierownika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg z zakresu realizacji zadań.

Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu przez pana Tadeusza Bieńka – Kierownika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg, który w skrócie przedstawił informację z działalności i wykonywanych zadań.

Przedmiotowa informacja wraz z pismem przewodniczącego stanowią kolejno załączniki nr 5 i nr 6 do niniejszego protokołu.

Podczas prezentowania informacji przez kierownika, na salę obrad weszła pani Agnieszka Łuba – Mendyk (godz. 7.45), dalsze obrady prowadzone są w 8 osobowym składzie.

Pan Przewodniczący zapytał o różnicę pomiędzy zbyciem, a nabyciem pojazdu.

Odpowiedzi udzielił pan Kierownik, który wskazał, iż zgłoszenie zbycia należy zrobić po sprzedaży samochodu, natomiast w przypadku nabycia, należy dokonać rejestracji pojazdu. W chwili obecnej

wyznaczony termin na rejestrację to 60 dni, jednakże Kierownik podkreślił, iż ministerstwo zapowiada zmianę, która ma obowiązywać od lipca br., kiedy powróci się do konieczności rejestracji w terminie 30 dni.

O zabranie głosu poprosił Pan Kazimierz Żółtek, który zapytał, czy w związku z tą zmianą terminów można znaleźć jakiś komunikat np. na tablicy ogłoszeń.

Odpowiedzi udzielił pan Kierownik, który poinformował, iż na razie wstrzymują się z tym komunikatem do momentu kiedy nie będzie jasnej decyzji ministerstwa. Nadmieniał, iż jeśli będzie decyzja, to informacja będzie uwidoczniła w naszej gazecie czy na tablicy ogłoszeń.

Wobec braku dalszych pytań pan Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu obrad.

Ad. 5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:

a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2023 – 2026.

Pan Przewodniczący Adam Rozszczypała udzielił głosu pani Zofii Rusak – Skarbnikowi Powiatu, która szczegółowo omówiła projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2023 – 2026 stanowiący załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Następnie pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi.

Na salę obrad weszła pani Aneta Bławat (godz. 7.58), dalsze obrady prowadzone są w 9 osobowym składzie.

Wobec braku głosów pan Przewodniczący A. Rozszczypała poddał pod głosowanie projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2023 – 2026 pytając, kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

Powyższy projekt uchwały w głosowaniu jawnym został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany.

W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10.

„Za” – 9 głosów (Aneta Bławat, Andrzej Gajek, Małgorzata Jalowska, Bożena Kornacka, Agnieszka Łuba-Mendyk, Adam Rozszczypała, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Kazimierz Żółtek), „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymało się” – 0 głosów.

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2023 rok.

Pan Przewodniczący powiedział, że zmiany w budżecie są tożsame z projektem uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2023– 2026, wobec czego zapytał, czy są pytania.

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie pytając, kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

Członkowie komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali ww. projekt uchwały, który stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10.

„Za” – 9 głosów (Aneta Bławat, Andrzej Gajek, Małgorzata Jalowska, Bożena Kornacka, Agnieszka Łuba-Mendyk, Adam Rozszczypała, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Kazimierz Żółtek), „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymało się” – 0 głosów.

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

c) w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu w Opatowie Bogusława Włodarczyka.

Pan Przewodniczący udzielił głosu pani Annie Piątkowskiej – obsłudze prawnej starostwa, która wskazała, iż Komisja Rewizyjna przeprowadziła obszerne postępowanie celem ustalenia stanu faktycznego. W tym celu wystosowała pisma do wszystkich jednostek samorządu terytorialnego oraz innych podmiotów, które mogłyby posiadać wiedzę w przedmiotowym postępowaniu. Pani mecenas podkreśliła, iż szczegółowa analiza zgromadzonego materiału pokazała, iż żadne z podniesionych w piśmie zarzutów nie potwierdziły się. Nie ustalono aby radny czerpał jakiegokolwiek korzyści z tytułu pełnienia mandatu radnego.

Pan Przewodniczący komisji odczytał treść ww. projektu uchwały, po czym zapytał, czy ma ktoś pytania bądź uwagi.

Wobec braku dalszych głosów pan Przewodniczący A. Rozszczypała poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu w Opatowie Bogusława Włodarczyka, pytając, kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem. Powyższy projekt uchwały w głosowaniu jawnym został pozytywnie zaopiniowany i stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10.

„Za” – 9 głosów (Aneta Bławat, Andrzej Gajek, Małgorzata Jalowska, Bożena Kornacka, Agnieszka Łuba-Mendyk, Adam Rozszczypała, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Kazimierz Żółtek), „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymało się” – 0 głosów.

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad.6. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu:

a) w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej dla Powiatu Opatowskiego za rok 2022.

Pan Przewodniczący komisji poprosił o zabranie głosu przez panią Katarzynę Ambryszewską – Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie, która poinformowała, iż w myśl art. 16a ust. 1 i 4 ustawy o pomocy społecznej gmina, powiat i samorząd województwa przygotowują ocenę zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej. Organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego przedstawia co roku do dnia 30 kwietnia odpowiednio radzie gminy, radzie powiatu, a do dnia 30 czerwca sejmikowi województwa właściwej jednostki samorządu terytorialnego ocenę zasobów pomocy społecznej. Ocena wraz z rekomendacją jest podstawą do planowania budżetu na rok następny.

Zasoby pomocy społecznej Powiatu Opatowskiego, określone w załączniku do niniejszej uchwały obejmują w szczególności infrastrukturę, kadre, organizacje pozarządowe i nakłady finansowe na zadania pomocy społecznej.

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania do przedłożonego projektu uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej dla Powiatu Opatowskiego za rok 2022.

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały.

Przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

b) w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2022.

Pan Przewodniczący komisji ponownie udzielił głosu pani Katarzynie Ambryszewskiej, która krótko przedstawiła najważniejsze zapisy sprawozdania.

Salę obrad opuściła pani Agnieszka Łuba – Mendyk i pani Wiesława Słowik (godz. 8.07), dalsze obrady prowadzone są w 7 osobowym składzie.

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania do przedłożonego projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2022

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały.

Przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

c) w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie z działalności za rok 2022 oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej w powiecie opatowskim na 2023 rok.

Pan Przewodniczący komisji odczytał treść ww. projektu uchwały, po czym zapytał, czy ktoś ma pytania do przedłożonego projektu uchwały w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie z działalności za rok 2022 oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej w powiecie opatowskim na 2023 rok.

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały.

Przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

d) w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2022 r.

Na salę obrad wróciły pani Agnieszka Łuba – Mendyk i pani Wiesława Słowik (godz. 8.10), dalsze obrady prowadzone są w 7 osobowym składzie.

Pan Przewodniczący udzielił głosu panu Markowi Gołasie – Kierownikowi Wydziału Oświaty, Kultury, Turystyki i Sportu, który poinformował, iż sprawozdanie z realizacji Programu współpracy

Powiatu Opatowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2022 jest dokumentem podsumowującym kolejny rok współpracy samorządu z organizacjami pozarządowymi oraz pozostałymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego.

Pan Kierownik nadmienił, iż realizacja Programu w roku 2022 pozwoliła na kontynuację współpracy z silnymi, kompetentnymi i sprawnymi organizacjami, z którymi samorząd od wielu lat realizuje wspólne zadania w wielu sferach życia społecznego. Pomimo ograniczonych w stosunku do potrzeb organizacji pozarządowych możliwości współpracy finansowej, dzięki wysokiemu poziomowi zaangażowania partnerów, tak po stronie samorządu powiatu, jak i po stronie sektora pozarządowego w kolejnym roku współpracy udało się wspierać i realizować inicjatywy obywatelskie tworząc warunki dla rozwoju instytucji społecznych i dialogu obywatelskiego. Wynikiem tego wysokiego zaangażowania jest poszerzająca się skala współdziałania partnerów samorządowych i społecznych dla dobra mieszkańców powiatu.

Pan Przewodniczący komisji odczytał treść ww. projektu uchwały, po czym zapytał, czy ktoś ma pytania do przedłożonego projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2022 r.

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

e) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Powiatem Opatowskim i Powiatem Lipskim w zakresie powierzenia zadania organizacji powiatowych przewozów pasażerskich na linii komunikacyjnej obejmującej swoim zakresem obszar Powiatu Lipskiego i Powiatu Opatowskiego.

Pan Przewodniczący komisji ponownie udzielił głosu panu Tadeuszowi Bieńkowi – Kierownikowi Wydziału Komunikacji Transportu i Dróg, który poinformował, iż porozumienie dotyczyć będzie powierzenia Powiatowi Lipskiemu przez Powiat Opatowski zadania z zakresu organizacji przewozów o charakterze użyteczności publicznej w zakresie publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach pasażerskich na linii komunikacyjnej:

1) Sienno – Lipsko przez Bałtów, Maruszów, Okół.

Organizowanie, zarządzanie, funkcjonowanie oraz finansowanie przewozów o charakterze użyteczności publicznej na powierzonym zadaniu realizowane będzie przez Organizatora tych przewozów – Powiat Lipski.

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania do przedłożonego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Powiatem Opatowskim i Powiatem Lipskim w zakresie powierzenia zadania organizacji powiatowych przewozów pasażerskich na linii komunikacyjnej obejmującej swoim zakresem obszar Powiatu Lipskiego i Powiatu Opatowskiego.

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały.

Przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

f) w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowej Policji w Opatowie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu opatowskiego za rok 2022.

Pan Przewodniczący udzielił głosu panu Arturowi Kargulewiczowi, który poinformował, iż art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji wskazano, że Komendant Powiatowej Policji w Opatowie składa staroście jak również radzie powiatu roczną informację o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego.

Dodał, iż w informacji złożonej przez Komendanta zostały ujęte występujące zagrożenia, zdarzenia i wypadki, z których wyciągnięto wnioski i postawiono zadania do realizacji w kolejnym roku kalendarzowym.

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania do przedłożonego projektu w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowej Policji w Opatowie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu opatowskiego za rok 2022.

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały.

Przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

g) w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Opatowie o stanie bezpieczeństwa ochrony przeciwpożarowej i zagrożeniach pożarowych powiatu opatowskiego za rok 2022.

Pan Przewodniczący ponownie udzielił głosu panu Arturowi Kargulewiczowi – Kierownikowi Wydziału Zarządzania Kryzysowego, który poinformował, iż w myśl art. 14 ust. 1 ustawy z dnia 24 sierpnia 1991 r. o Państwowej Straży Pożarnej stanowi, że rada powiatu przynajmniej raz w roku rozpatruje informację Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Opatowie o stanie bezpieczeństwa ochrony przeciwpożarowej i zagrożeniach pożarowych powiatu opatowskiego za 2022 rok.

Dodał, iż informacja została opracowana w wersji opisowej i graficznej. Dokonano analizy występujących zagrożeń, zdarzeń i wypadków, z których wyciągnięto wnioski i postawiono zadania do realizacji w kolejnym roku kalendarzowym.

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania do przedłożonego projektu w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Opatowie o stanie bezpieczeństwa ochrony przeciwpożarowej i zagrożeniach pożarowych powiatu opatowskiego za rok 2022.

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały.

Przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

h) w sprawie rozpatrzenia informacji Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Opatowie o stanie bezpieczeństwa sanitarnego powiatu opatowskiego za 2022 rok.

Pan Przewodniczący ponownie udzielił głosu panu Arturowi Kargulewiczowi – Kierownikowi Wydziału Zarządzania Kryzysowego, który poinformował, iż w art. 12a ust. 3 ustawy o Państwowej Inspekcji Sanitarnej wskazano, że państwowy powiatowy inspektor sanitarny przedstawia przynajmniej raz w roku radzie powiatu informację o stanie bezpieczeństwa sanitarnego powiatu.

Informacja Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Opatowie została przedstawiona w wersji opisowej, w której przeanalizowano występujące zagrożenia, sytuacje epizodyczne i epidemiczne za 2022 rok.

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania do przedłożonego projektu w sprawie rozpatrzenia informacji Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Opatowie o stanie bezpieczeństwa sanitarnego powiatu opatowskiego za 2022 rok

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały.

Przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

Wobec braku uwag i pytań Pan Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad.7. Sprawy organizacyjne.

Pani Przewodniczący A. Rozszczypała zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w realizowanym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu, wobec czego przeszedł do realizacji ostatniego punktu posiedzenia.

Ad.8. Zamknięcie posiedzenia.

Pan Przewodniczący podziękował zebranych osobom za przybycie i zamknął posiedzenie komisji.

Na tym posiedzenie zakończono (godz. 8:17).

Protokołowała:


Sylwia Zakrzewska

**Przewodniczący Komisji
budżetu, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu**


Adam Rozszczypała